

companies 公司·披露

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期五 2006.11.17
责任编辑:周伟琳 栗蓉
美编:蒋玉磊

与 www.cnstock.com 即时互动

公告提示

保税科技实施资本公积金转增



● 每股资本公积金转增0.3股,股权登记日为11月22日。

B17

S*ST 精密提示退市风险



● 目前公司编制2005年年报的障碍仍无法解决,在暂停上市两个月内仍无法披露年报,在期满后15个工作日内上证所将对公司股票作出终止上市决定。

B21

潜江制药大股东持股轮候冻结



● 深圳中级人民法院将大股东安东盛集团持有的公司3225万股轮候冻结,期限自2006年11月13日至2007年11月12日。

B16

大龙地产定向增发方案获通过



● 公司2006年第一次临时股东大会审议通过了关于公司申请非公开发行股票的议案。

B24

天津宏峰充当融资工具非头一遭

□本报记者 陈建军

本报昨天报道的天津宏峰用41171.33万元现金去换5%股权并非无意之举,而是它成为“中技系”融资工具的一个最新版本。从“中技系”的国恒实业成为第二大股东之日起,天津宏峰充当融资工具的命运就已经形成。

天津宏峰以41171.33万元现金去收购中铁罗定公司5%股权,其中的30934.97万元来自出售上海金芝置业有限公司(以

下简称“上海金芝”)和深圳市利捷科技发展有限公司(以下简称“深圳利捷”)的90%股权。这两个公司的90%股权,是天津宏峰于2004年5月和9月收购所得。向天津宏峰出售上海金芝的是国恒实业,而深圳利捷的出让方分别是深圳市鼎瑞科技发展有限公司(以下简称“深圳鼎瑞”)和深圳市北鸿贸易有限公司。

按照出让上海金芝和深圳利捷的价格和收购价格差额,天津宏峰似乎赚了约8500万元。但是,

事实果真如此吗?天津宏峰受让上海金芝时表示,收购使得公司得以进入极具增长潜力的商业物业租赁行业,通过这个新的利润增长点而增强了公司的持续经营能力。而在出让上海金芝时则表示,因收购时的评估增值较大,公司在摊销股权投资差额后能够获得稳定的利润。而在出让深圳利捷时,天津宏峰表示可以给公司带来稳定的利润。而在出让时则表示说,未达到预期收益且不宜继续经营。

那么,高价受让这两家公司股权的深圳市越通恒投资有限公司(以下简称“深圳越通恒”)为什么要做“冤大头”呢?记者获悉,拥有深圳越通恒的李湘鄂和邓东锋,就是当初向天津宏峰出让深圳利捷60%股份的深圳鼎瑞所有人。在深圳越通恒和深圳鼎瑞股权结构中,两人均分别持股77.5%和22.5%。不仅如此,深圳越通恒和深圳鼎瑞的注册地址均是深圳市福田区福强路金地工业区112栋6楼A602房。李湘鄂和邓东锋将

深圳利捷高价卖出和低价买回,“出血”的自然是天津宏峰。

国恒实业是通过受让宏峰集团所持股份成为天津宏峰第二大股东的,而受让上海金芝与重组紧密结合在一起操作。记者发现,在获得股权转让款后,宏峰集团前一天向天津宏峰归还了欠款,天津宏峰第二天的股东大会就审议通过了收购上海金芝的股权。因此,天津宏峰受让和出让上海金芝股权之间出现的所谓投资收益,不能不让人怀疑是“羊毛出在羊身上”。

第一落点

华侨城 获准发行权证

□本报记者 陈建军

11月15日,华侨城发行认股权证的申请获得了中国证监会发审委的核准。至此,一波三折的华侨城终于可发行认股权证了。

华侨城认股权证发行方案,虽然早在2005年12月26日召开的股东大会暨相关股东会议上获得通过,但后于今年6月5日被中国证监会发审委否决。6月20日,华侨城刊登的向中国证监会撤回发行认股权证的申请公告说,公司正在对有关申请材料进行修改和补充说明,并将尽快再次向中国证券监督管理委员会提出发行认股权证的申请。

S*ST 美雅 逾亿贷款遭追讨

□本报记者 陈建军

11月13日,广东省江门市中级人民法院应工商银行要求,冻结和查封了S*ST美雅的多处资产,以追偿10030万元的贷款。

S*ST美雅今天刊登的公告说,工商银行鹤山支行及工商银行江门分行分别就7300万元和2730万元借款合同,因公司逾期未还而被法院冻结和查封多处资产。截至目前,公司还涉及为鹤山市电力开发有限公司900万元借款提供担保,也被工商银行鹤山支行提起诉讼。至此,公司累计涉诉金额达10930万元。

S*ST美雅的公告说,因2003、2004、2005年三年连续亏损,公司股票已于2006年5月15日起暂停上市。根据有关规定,如果2006年度报告继续亏损,公司股票将被终止上市。

四川湖山 成功收回商标

□本报记者 陈建军

11月15日,四川湖山收到的四川省高级人民法院民事判决书说,对公司与四川省绵阳市无线电厂关于“湖山”文字、“HUSHAN”拼音和图形及其组合商标使用许可合同纠纷一案已作出终审判决,判令绵阳无线电厂在判决生效之日起六十日内返还四川湖山100万元。

四川湖山的公告说,四川高院的判决为终审判决,这将对公司及部分主营业务产生一定的积极影响。根据判决,公司将在判决生效之日起三十日内向有关部门办理变更上述商标注册人手续。

称被香港证监会要求解释

汤臣集团否认内地遭稽查

□本报记者 唐文祺

连日来,有着“中国最贵公寓”之称的上海汤臣一品深陷话题风波。继媒体解密其地价成本之后,又被曝出“遭受内地有关部门稽查”一说。而记者获得的消息是,香港证监会已向汤臣集团要求适当解释。昨天,汤臣集团(0258.HK)总经理徐彬接受上海证券报记者采访时表示,目前已向集团各所属公司进行了问询,汤臣集团“没有人接受过调查”。相关报道称,汤臣一品接受了有关部门的稽查,被要求提供原始资料、相关报表等,且业内人士认为,提供相应资料的做法,实质上可能在于推进土地反腐。据称,身为中国香港地区上市企业的汤臣集团,目前收到香港证监会通知,要求就这一报道做出适当的解释。

昨天,身处中国台北的徐彬向记者确认,在得知这一市场消息之后,汤臣集团已做了内部查询,结果是最近并没有



接到过相关通知,也没有员工近日被相关部门进行过调查。

由于近期北京、上海等地相继卷入房地产企业和楼盘项目调查行动,多家开发商被要求提供原始资料、销售报表

等各项材料以进行重新统计。一时间,房地产业界未免人心惶惶。而一向位于舆论风口浪尖上的汤臣一品,首当其冲被当作怀疑对象。但是,也有业内人士玩笑说,“真有什么暗

箱操作的楼盘,恐怕行事倒不会如此高调了。”汤臣集团昨日收盘价2.130港元,下跌了0.060%。截至记者发稿时,汤臣集团并未发布任何公告。

3Com 启动竞购华为 3Com 程序

□本报特约记者 张韬

3Com 近日在提交给美国证券交易委员会(SEC)的文件中称,已启动竞购华为 3Com (H3C)公司全部股权程序。根据规定,华为需在 3 天内对此作出回应,否则就视为接受。华为为新闻发言人昨日对此不予置评。

华为 3Com 的一位内部人士告诉记者,公司最近下了封口令,敏感信息均不得对外评论。华为为 3Com 是华为和

美元,下跌了 0.12 美元。这可能是由于第三方的收购报价还没有露面,两家公司被迫相互竞价。

3Com 特别指出,这并不意味着与其它各方的谈判已经结束,似乎意味着 3Com 也在与其它各方进行谈判。潜在的竞争对手可能会同时与 3Com、华为谈判,完全收购华为;也可以只与 3Com 或 H3C 谈判,收购多数或少数股份。

记者了解到,就在 3Com 启动竞购华为程序不久之前,H3C

一反保密常态,宣布 2006 年上半年的营业收入达到 3.24 亿美元,同比增长 70%。H3C 称,公司选择在此时公布业绩,将进一步取得投资者、用户及渠道合作伙伴的信赖与支持。

此前报道称,华为也邀请了 3 家私募基金参与竞购华为股份,其中包括银湖合伙企业、贝恩资本及德州太平洋集团(已退出),其意向的收购价格是在 15 亿至 20 亿美元之间,可能采取的收购方式是杠杆原理。

元宣布提前到期,要求偿还,同时要求与S*ST数码存在关联关系的深圳友缘和九江3T履行担保义务,并向法院起诉。

经过审判,江苏省南京市中级人民法院确认了上述案值,并一同判决深圳友缘承担还款义务及应负担的诉讼费用承担连带保证责任。浦发南京分行对九江3T提供抵押担保的土地及地上建筑物享有优先受偿权。

当天的公告还提示了S*ST数码正在加大的重组难度,因为上述诉讼会严重恶化S*ST数码及关联公司的经营情况和财务状况,而如果银行申请进入执行程序,信诚科技及其关联公司将会因清偿债务而资不抵债,S*ST数码可供重组的资产将会进一步消蚀。

对此,市场人士表示,近期一系列消息显然令观望中的重组方“不安”。更为致命的是,S*ST数码违规担保、大股东资金占用等问题一直无法得到解决,债权银行相继起诉,公司主要资产已被质押、冻结,公司所属经营业务处于艰难的维持状态。随着年底清算与股改大限的临近,留给S*ST数码的时间实在是不多了。

本报刊文指正 S大水闻错即改

□本报记者 初一

针对本报昨日“S大水清欠能否清出巨额利润”一稿提出的质疑,S大水今日发布更正公告,更正后的账务处理与本报报道所分析的一致。

对大股东以固定资产、土地使用权(评估值分别为1993万元、15897万元)抵偿17890万元债务,S大水原先的账务处理是:固定资产增加1993万元,无形资产增加15897万元;其他应收款减少17890万元。因为冲回对上述应收款项已计提坏账准备7156万元,在不考虑其他因素(固定资产折旧、无形资产摊销增加)的情况下,将增加利润7156万元。

根据现行会计准则的规定,注册会计师朱德峰分析认为,其账务处理应为:固定资产增加

1196万元,无形资产增加9538万元(两项资产入账价值为10734万元,即其他应收款17890万元减去坏账准备7156万元得出的重组债权的账面价值),坏账准备转回7156万元;其他应收款减少17890万元。这样的账务处理并不影响当期净利润。

S大水今日公告表示,公司董事会对媒体提出的质疑十分重视,在与会计师事务所、独立财务顾问和独立董事进行沟通后,确认公司有关账务处理有误,并就对相关会计准则理解偏差造成的错失向投资者致歉。S大水还提醒投资者,如果考虑到固定资产折旧、无形资产摊销增加的情况下,将增加利润7156万元,土地租赁费每年减少10446万元,此次以资抵债完成后预计将减少利润126.30万元。

宝硕大股东部分持股划转抵债

□本报记者 张喜玉

因担保借款纠纷,宝硕股份大股东宝硕集团所持的公司2200万股(占宝硕股份总股本的5.33%)被划转抵债,债权人金华雅苑房地产有限公司由此成为宝硕股份第四大股东。

宝硕股份今日公告称,公司日前获悉因河北宝硕集团为保定罐头厂向中行保定分行东城办事处(该债权先是转让给金华资产管理公司,后又转让给金华雅苑

苑房地产)贷款提供担保借款纠纷一案,将宝硕集团持有的宝硕股份限售流通股2200万股解冻,并以每股0.972元折扣价划给金华雅苑房地产抵偿宝硕集团所欠债务。该股权过户手续已于2006年11月15日在中登上海分公司办理完毕。过户后,宝硕集团持有宝硕股份150683512股限售流通股(占宝硕股份总股本的36.53%),仍为公司第一大股东,金华雅苑房地产成为公司第四大股东。

国美与摩托罗拉战略结盟

□实习记者 张大超

在苏宁11月14日与中移动结成战略合作伙伴之后两天,国美电器和摩托罗拉公司昨日在京宣布建立战略合作伙伴关系以示“回应”。四大巨头的合作之举,也预示着家电连锁卖场已经成为手机制造厂家最为重要的销售平台。

根据双方签署的备忘录,摩托罗拉将在国美电器的30家最大连锁店开设中店,包括产品展示店和体验店;同时双方将全面对接信息平台系统;根据消费者需求加大力度开发中小城市手机消费市场;并在物流层面

进行合作。但摩托罗拉资深副总裁兼移动终端事业部北亚区总经理戴德迈表示,这种合作不具有排他性,摩托罗拉不排除日后与苏宁、大中家电商零售开展同样的合作关系。

据悉,摩托罗拉正致力于打造2007年全国新型物流平台,其基本框架包括三个渠道,除了过去两家最大的承包商深圳天音和中邮普泰外,2007年摩托罗拉将更完整全方位地服务于大卖场。目前,摩托罗拉已经进入的大型家电连锁店包括国美、中复、大中、沃尔玛和家乐福等。

S*ST 中华股权变更在即

□本报记者 陈建军

11月13日,S*ST中华第一大股东中国华融资产管理公司、深圳市聚隆盛实业发展有限公司与深圳市国晟能源投资发展有限公司签订《协议书》,就国晟能源承继聚隆盛公司于资产转让协议项下尚未履行的全部权利、义务之事宜协商一致并达成三方协议。

S*ST中华今天刊登公告说,协议约定:国晟能源承继聚隆盛公司在《资产转让协议》中的资产事项所应承担的全部权利和义务,即:受

让华融公司持有的S*ST中华A股法人股65098412股和B股法人股5001944股及其所拥有的对S*ST中华的债权27883900元、美元84797624.57元和为S*ST中华垫付的重组费用1000万元,受让总价不变为53269559元;聚隆盛公司就受让本资产事项的全部权利、义务同时解除;聚隆盛公司已支付的首期受让款4000万元视为国晟能源履行本协议向华融公司支付的款项,并约定于2006年12月30日前(含当日)支付受让余款13269559元。

北京旅游股东持股份被冻结

□本报记者 陈建军

北京旅游今天刊登公告说,公司日前接到北京市门头沟区人民法院通知说,公司股东北京戈德电子移动通信有限公司所持公司2725万股中的1975万股股份(占公司股份总数的14.36%)已被北京市门头沟区

人民法院冻结。由于北京戈德欠公司5983.175122万元债务,不能履行给付义务,应公司请求,北京市门头沟区人民法院于2006年11月8日依法冻结1975万股,占公司股份比例为14.36%,冻结期限为一年。截止日前,北京戈德所持的公司股份2725万股全部处于冻结状态。